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QUESITO 6

Si sa che il prezzo p di un abito ha subito una maggiorazione del 6% e, altresi, una diminuzione del
6%; non si ha ricordo, pero, se sia avvenuta prima I’una o I’altra delle operazioni. Che cosa si pud
dire del prezzo finale dell’abito?

Il prezzo finale dell’abito & inferiore a quello iniziale ed e indifferente, in questo caso se si & avuto
prima I’aumento e poi la riduzione.
Infatti in entrambi i casi, il prezzo finale sara:
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Il prezzo finale e quindi il 99,64% del prezzo iniziale.
In generale se t & il tasso percentuale di riduzione e di aumento, si ha:

p'=p-(-t)-A+t)=p-0-t?)<p.




